

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlage entspricht.



Ryf AG Bettlachstrasse 2 2540 Grenchen Schweiz

Weitere Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Engineering, Vertrieb und Service von Mikroskopie und Messmikroskopie

Normative Grundlage

ISO 9001:2015 Qualitätsmanagementsystem

Reg.-Nr. H42359

Gültigkeit 11.02.2022 – 10.02.2025 Ausgabe 11.02.2022







F. Müller, CEO SQS











Appendix

Seite 2 von 2 Ausgabe 11.02.2022

Appendix zum Hauptzertifikat Reg.-Nr. H42359



Zentrale Stelle

Ryf AG Bettlachstrasse 2 2540 Grenchen Schweiz

Geltungsbereich

Ryf AG Bettlachstrasse 2 2540 Grenchen Schweiz Standorte	Engineering, Vertrieb und Service von Mikroskopie und Messmikroskopie Geltungsbereich	ISO 9001:2015 Norm / Revision	H42359 RegNr.	11.02.2022 10.02.2025 Gültigkeit
Ryf AG Zweigniederlassung ZH Im Hanselmaa 10 8132 Egg b. Zürich Schweiz	Engineering, Vertrieb und Service von Mikroskopie und Messmikroskopie	ISO 9001:2015	H42359	11.02.2022 10.02.2025
Ryf AG Maria Schürer Strasse 16 2540 Grenchen Schweiz	Engineering, Vertrieb und Service von Mikroskopie und Messmikroskopie	ISO 9001:2015	H42359	11.02.2022 10.02.2025





A.Grisard, Präsidentin SQS



Gnisans





Norm / Revision

Reg.-Nr.

Gültigkeit

